



砸车偷走化妆品 还动手给车“美容”

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 刘红玲

李先生住在道南路某家属院,经常把汽车停在楼下。1月3日11时许,他下楼开车时见自己的车右侧的后车窗玻璃被砸了个粉碎,而且车门上和后座上被涂了很多白色的东西。

李先生是做化妆品生意的,他的车内放了价值1万多元的化妆品。车站派出所民警赶到现场检查发现,车内共有价值2000多元的化

品被盗。涂在车门和后座上的是什么呢?经观察,李先生发现那些黏糊糊的东西就是他放在车内的化妆品。

李先生说,他的车是2日20时许停在楼下的,次日他出门才发现被砸了。民警猜测,砸车的人估计是想看看瓶子里装的是什么,就把里面的东西涂在了车门和后座上。

目前,此事正在调查中。

洛谭点点评:车内别放贵重物品,断了贼的“念想”。



男童被困家中 众人合力当救兵

□见习记者 刘晓宇 记者 张斌 实习生 全庆亚 通讯员 韩登

6日下午,两岁半的男童乐乐(化名)在外婆下楼时不慎将自己反锁在家中,焦急的家人请来开锁匠也没能将房门打开。最终,在民警和消防队员的帮助下,乐乐被成功解救。

当时,乐乐在位于丽春东路附近的外婆家睡觉,16时40分左右,乐乐的爸爸李先生去接他。因楼下的单元门锁上了,乐乐的外婆便下楼为李先生开门。

哪知道,两个人上楼后却发现,家门无论如何也打不开了。“乐乐应该是在外婆出门时醒了,见家里没人便试图

开门,没想到却把自己反锁了起来。”李先生说。

接下来,李先生一边打电话请开锁匠,一边将房门的猫儿眼砸掉,透过不大的缝隙安慰乐乐。还好乐乐非常听话,转身去看电视了。

由于防盗门太过老旧,直至18时许,开锁匠也没能将其打开。此时,有些害怕的乐乐哭了起来。

“只有破门了。”开锁匠说。李先生随即报警求助。长春路派出所的民警与涧西区消防大队太原路中队的消防队员很快赶到,合力将防盗门打开。

洛谭点点评:不管啥时候,最好别让孩子独处。



误解旅社老板的一片好心 她以为住进“黑店”报了警

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 通讯员 刘红玲

在旅社住了一晚后发现大门被锁,到处也找不到人,难道是住进了“黑店”?

5日下午,平顶山的杜女士带着两个孩子从山西大同乘火车到洛阳,因要在洛阳转乘第二天的汽车回家,她便在火车站附近的旅社开了一间房。

6日5时许,杜女士带着孩子准备出门时,发现楼下锁着门。怕耽误赶车,她楼上楼下跑着找老板,可都找不到人:莫不是遇到了传说中的“黑店”?她赶紧拨打110报警。

车站派出所民警很快赶到现场,

民警王亚雷隔着门安抚母子三人的情绪,另一名民警则设法联系旅社老板。几分钟后,旅社老板穿着睡衣从楼上下来。

旅社老板说,头一天晚上他在监控视频中看到杜女士的大儿子一个人在走廊里走来走去,怕孩子不小心摸出门出啥事,就一直帮忙看着。到了后半夜,杜女士的孩子还没有去睡觉的意思,他却撑不住了,于是下楼把门锁上自己上楼睡觉了。

得知事情缘由后,杜女士赶紧向旅社老板道谢。随后,民警把杜女士母子三人送上了回家的汽车。

洛谭点点评:虽然引发了误会,但这心操得值!



路边捡到存款单 老太太辗转找失主

□记者 徐翔 通讯员 王占国

“这是谁的存款单?”6日15时许,家住洛龙区关林街道办事处石油社区的刘松梅老太太,途经关林南街附近时,捡到一张7000元的定期存款单,当时路上行人较多,刘松梅拿着存款单在路口连声喊着寻找失主,但一直无人认领。刘松梅只好来到洛龙派出所险峰社区警务室,请民警许海莉帮忙

寻找失主。

许海莉通过辖区暂住人口网络反复查找,但均未找到失主。随后,她根据存款单上的银行地址,找到该银行负责人。17时许,通过多方查找,该负责人终于联系到了在关林做生意的失主常女士。

“谢谢洛阳的热心人,他们的行为让我很感动。”常女士说。

洛谭点点评:凡人善举,温暖他人。



值班记者 王博东

后续报道

经调解 商家赔偿200元洗衣卡

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

昨日,本报以《怀疑干洗变水洗,应封存衣物留证据》为题,讲述了市民尚女士怀疑自己的羊毛大衣被干洗店水洗,但商家坚决否认的事儿。报道发出后不久,尚女士打来电话说,在《洛阳晚报》的帮助下,经过工商部门再三协商,目前问题已经解决,她和商家各让一步达成和解——干洗店赔偿

自己价值200元的洗衣卡。“作为一名消费者,感谢晚报给我提供了一个维权平台。”尚女士说。

据了解,在6日当天调解未果后,涧西区康滇路工商所的工作人员,昨日上午再次对尚女士和这家干洗店进行了调解。几经周折,最终干洗店老板现场为尚女士办理了一张价值200元的洗衣卡作为赔偿,这场纠纷得以解决。

商家举办“爱心施粥”活动,蜂拥而至的市民“吓到”了商家—— 市民热情太高,商家请来民警维持秩序

□记者 申利超

昨日上午,涧西区珠江路一家粮店举行“爱心施粥”活动,引来许多市民参与,场面非常热闹。担心发生意外,该粮店请来民警维持秩序。

昨日7时30分,在珠江路某单位工作的赵先生上班时,发现单位门前的人行道上排起了长长的队伍。“排队的大多是老年人,听说是到附近一家粮店免费领取做腊八粥的原料

的。”赵先生说。

8时许,“爱心施粥”活动开始,当天限量1000份,每人限领1份,按计划将在12时前结束。9时许,前来参加活动的老人越来越多,场面很混乱。担心老人们出意外,粮店只能暂停活动,并请来民警维持秩序。

“10时许,几名民警和粮店的老板赶到粮店帮忙维持秩序。”赵先生说,在民警的帮助下,“爱心施粥”活动在11时许顺利结束。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中央文明办